

SCRISOARE DE INTENȚIE

Stimați membri ai comunității universitare,

Vă adresez această scrisoare de intenție pentru a-mi exprima dorința de a candida la funcția de rector al Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din Brașov.

Această candidatură este motivată de continuarea proiectelor începute în mandatul parțial de rector și a viziunii pe care o am asupra dezvoltării pe termen mediu și lung a învățământului universitar militar, precum și a experienței pe care am dobândit-o în cei aproape trei ani în care am avut onoarea de a conduce Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, instituție de prestigiu a armatei României.

Consider că această candidatură este justificată de următorii indicatori de performanță ai activității mele desfășurate până în prezent: conducerea operațională și administrativă la nivelul Statului Major al Forțelor Aeriene; organizarea și conducerea activităților de reglementare și certificare a competențelor personalului aeronautic militar; organizarea și conducerea activităților operaționale, menținerea la nivel ridicat a forțelor aeriene operaționalizate, organizarea și conducerea serviciului de luptă din forțele aeriene; planificarea tactică a activităților de zbor și supravegherea spațiului aerian.

Doresc să mă implic în continuare în dezvoltarea programelor de studii universitare și de cercetare științifică și corelarea acestora cu noile tendințe din învățământul universitar, postuniversitar și doctoral. Totodată îmi exprim dorința să mă implic activ în accesarea de fonduri care să aducă un spor de vizibilitate și recunoaștere a academiei, atât pe plan national cât și international.

Consider că politicile și strategiile manageriale trebuie să asigure continuitatea bunelor practici, ceea ce atrage pe termen scurt o consolidare durabilă și predictibilitate în actul de conducere al academiei. Experiența mea în coordonarea

echipelor și gestionarea situațiilor de criză reprezintă un avantaj în realizarea unei comunicări eficiente, elaborarea unor variante de decizii și alegerea variantei optime.

Rezultatele foarte bune obținute până în prezent de către cadrele didactice și studenții Academiei Forțelor Aeriene îmi dau speranța că demersul meu este întemeiat și poate fi cu certitudine unul de succes.

Doresc să sărbătorim împreună cea de a 25-a aniversare a instituției noastre și cei 110 ani de la construcția primului avion cu reacție de către savantul român „Henri Coandă” patronul spiritual al instituției noastre.

Mulțumesc tuturor celor care mă vor sprijini în acest demers, de a candida pentru funcția de rector al unei instituții de care sunt mândru, pe care o respect și pe care am servit-o cât am putut de bine.

General de flotilă aeriană


Conf.univ.dr. GABRIEL RĂDUCANU